
Manisa’nın Yunusemre ilçesine bağlı Muradiye Mahallesi’nde, Karaali 
istikametine giden yol üzerinde yer alan hemzemin geçit, mevcut araç 
trafiğini kaldıramayarak bölge halkı için büyük bir güvenlik tehdidi 
oluşturmaya devam ediyor. Her gün binlerce aracın geçtiği bu dar 
noktada, fabrikalara ait ağır vasıtalar ile okul servislerinin ve binek 
otomobillerin aynı yolu kullanmak zorunda kalması faciaya davetiye 
çıkarıyor.  Sayfa 5’te 

Manisa Seyahat, İzmir- Manisa arasındaki ulaşım ücretlerine zam 
yaptı. Manisa-İzmir arası tam ücret 100 TL’den 120 TL’ye, öğrenci 
ücreti ise 80 TL’den 100 TL’ye çıktı. Böylece tam ücrete yüzde 20 zam 
yapılırken, öğrenci ücretlerine yüzde 25 zam yapılmış oldu. 

Manisa Gazeteciler ve 
Yazarlar Cemiyeti’nin ev 
sahipliğinde düzenlenen 
toplantıda, yerel basının 
yaşadığı yapısal, 
ekonomik ve mesleki 
sorunlar tüm boyutlarıyla 
masaya yatırıldı. Gazeteci-
lerin yoğun katılım göster-
diği toplantı, Cemiyet 
Başkanı İsmail Aydın’ın 
başkanlığında 
gerçekleştirildi. 2’de 

Manisa İl Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Karayılan, Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından "B-Reçete" uygulamasıyla ilgili olarak "Reçetesiz 
bitki koruma ürünü satan, satış ve kullanım kayıtlarını tutmayan işlet-
melere kanun kapsamında idari yaptırım uygulanacaktır" dedi. 6’da 
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Kırsal mahalle düzenlemesinde süre uzatma talebi 06 6 bin sentetik ecza ile yakalanan şüpheli tutuklandı 03

SPOR KAYNAKLARI GENÇLER İÇİN HARCANMALI 
Manisa'da amatör sporun gelişimine katkı sağlamak 
amacıyla Büyükşehir Belediyesi ile Manisa Amatör 
Kulüpler Birliği iş birliğinde önemli bir organizasyona 
imza atıldı. Amatör spor kulüplerinin sorunlarının ve 
beklentilerinin konuşulduğu toplantıda önemli açıkla-
malarda bulunan Büyükşehir Belediye Başkan Besim 
Dutlulu, belediyelerin profesyonel spor kulüplerine 
doğrudan maddi destek vermesini doğru bulmadığını 
belirterek, “Belediyelerin spor konusunda tüm kay-
naklarını amatör sporcular için, gençler için harcaması 
gerektiğini düşünüyorum” dedi. 

“SPOR YAPAN GENÇ UYUŞTURUCUDAN UZAK DURUR” 
Gençlerin sporla uğraşmasının toplumsal sorunların 
çözümünde önemli rol oynadığına işaret eden Dutlulu 
, “Spor yapan insan sağlıklı insandır. Spor yapan uyuş-
turucudan uzak durur. Bakın şu anda Türkiye'nin gün-
demi ne? Genç yaşta, 15-16 yaşında insanlar birbirini 
öldürüyor. Bunlar hep ailelerinin ilgisizliğinden, 
çocukların sağlıklı bir sosyal ortam bulamamasından. 
Eğer ileride sağlıklı nesiller olacaksa; şiddetle değil, 
birbiriyle konuşarak sorun çözebilen nesiller oluştura-
caksak amatör spor kulüplerinin bu süreçte çok 
önemi var” diye konuştu. 7’de

Muradiye’deki  
hemzemin geçit faciaya 
davetiye çıkarıyor! 

CHP Lideri Özel, Kılınç Ailesi’nin acısını paylaştı 

Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu: 

Bağımlılıkla mücadele için 
spora yatırım yapmak şart 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim  
Dutlulu, il genelinde faaliyet gösteren amatör 

spor kulüplerinin yöneticileriyle bir araya geldi.  
Manisa’daki amatör spor kulüplerinin sorunları, 
ihtiyaçları ve çözüm önerilerinin ele alındığı bu-
luşmada konuşan Başkan Dutlulu, bu yıl amatör 
sporlara olan desteği yaklaşık 3 kat artırarak 12 

milyon TL’ye çıkardıklarını, gençlerin kötü 
alışkanlıklara sapmaması için spora daha çok 

yatırım yapılması gerektiğini vurguladı. 

Mobil Kanser Tarama Aracı hizmete girdi 

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü tarafından temin edilen Mobil Rahim Ağzı Kanseri Tarama Aracı, 
düzenlenen törenle hizmete alındı. Araçla özellikle kırsal ve ulaşımı zor bölgelerde yaşayan 
kadınlara ücretsiz tarama hizmeti sunulacak. 5’te 

CHP Manisa İl Başkan Yardımcısı ve Manisa Eczacı 
Odası’nın önceki dönem başkanı Ecz. Meliha Nalan 
Can’ın eşi Neşet Can hayatını kaybetti. Öğle namazına 
müteakip Hatuniye Camii’nde kılınan cenaze na-
mazına CHP Genel Başkanı Özgür Özel de katıldı. Çok 
sayıda siyaset ve sivil toplum kuruluşu temsilcisinin 
yer aldığı cenazede Dindar Şirketler Grubu Yönetim 
Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir Dindar da hazır bulundu. 4

CHP’li Can’ın eşi son  
yolculuğuna uğurlandı 

Tarımda B-Reçete 
dönemi başlıyor 

Manisa-İzmir arası 
120 TL’ye yükseldi 

Manisa’da önde gelen es-
naflarından Bekir Kılınç’ın annesi 
Havva Kılınç hayatını kaybetti. 
Hatuniye Camiinde kılınan cenaze 
namazı sonrası son yolculuğuna 
uğurlanan Kılınç’ın tabutuna CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel de 
omuz verdi. Cenaze törenine çok 
sayıda partili, siyasetçi ve seven-
leri katıldı. Dindar Şirketler Grubu 
Yönetim Kurulu Başkanı Dr. 
Üzeyir Dindar da hazır bulundu. 
Kırtık Mezarlığı’nda son yolcu-
luğuna uğurlanan Havva Kılınç’ın 
tabutuna CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel de omuz verdi. 4’de

Yerel basının sorunları 
Ankara’ya taşınacak 



Düşünce Rotası 
Derneği Genel 
Başkanı Fatih 
Köse, Mardin'in 
Nusaybin ilçesinde 
Türk bayrağına 
yönelik saldırıya 
tepki göstererek, 
"Bayrağımızı hedef 
alanlar bilmelidir 
ki, bu topraklarda 
ay yıldızlı bayrak 
sonsuza kadar dal-
galanmaya devam 
edecektir. Devle-
timizin güvenlik 
güçlerine olan inancımız 
tamdır" dedi. 
 
Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih 
Köse, Mardin'in Nusaybin ilçesinde Türk 
bayrağına yönelik saldırıya ilişkin yazılı bir 
açıklama yaptı. "Bu alçak saldırı sadece 
bayrağımıza değil, milletimizin birliğine ve 
devletimizin egemenliğine yapılmıştır" 
diyen Köse, yaşanan olayın kabul edilemez 
olduğunu vurgulayarak, faillerin en ağır şek-
ilde cezalandırılması gerektiğini ifade etti. 
Türk bayrağının milletin bağımsızlığının ve 
şehitlerin emaneti olduğunu belirten Köse, 
"Ay yıldızlı bayrağımıza uzanan her el, bu 

milletin tamamını karşısında bulur. Nusay-
bin'de yaşanan bu provokatif eylem, 
toplumsal huzuru bozmayı ve devletimizin 
gücünü test etmeyi amaçlamaktadır" 
ifadelerini kullandı. Köse, Türkiye 
Cumhuriyeti'nin birlik ve beraberliğinin bu 
tür saldırılarla asla zedelenemeyeceğini be-
lirterek, "Bayrağımızı hedef alanlar bilmelidir 
ki, bu topraklarda ay yıldızlı bayrak sonsuza 
kadar dalgalanmaya devam edecektir. De-
vletimizin güvenlik güçlerine olan inancımız 
tamdır" dedi. 
Köse, sağduyu çağrısında bulunarak, vatan-
daşların provokasyonlara karşı dikkatli ol-
ması gerektiğini sözlerine ekledi.   
İHA 

Manisa Gazeteciler 
ve Yazarlar 
Cemiyeti’nin ev 
sahipliğinde düzen-
lenen toplantıda, 
yerel basının 
yaşadığı yapısal, 
ekonomik ve mesleki 
sorunlar tüm boyut-
larıyla masaya 
yatırıldı. Gazeteci-
lerin yoğun katılım 
gösterdiği toplantı, 
Cemiyet Başkanı İs-
mail Aydın’ın başkan-
lığında 
gerçekleştirildi. 
 
Toplantıya, Türkiye Gazeteciler Fed-
erasyonu Genel Başkanı Yılmaz 
Karaca canlı telefon bağlantısıyla 
katılarak destek verdi. Karaca, yerel 
basının Türkiye genelinde benzer 
sıkıntılar yaşadığını vurgulayarak, 
Manisa’dan yükselen ortak sesin fed-
erasyon açısından büyük önem 
taşıdığını ifade etti. Toplantıda söz 
alan gazeteciler, sahada karşılaştıkları 
sorunları ayrıntılı şekilde dile getirdi. 
Manisa Gazeteciler ve Yazarlar 
Cemiyeti Başkanı İsmail Aydın da 
Türkiye Gazeteciler Federasyonu’na 
bağlı 58 cemiyet ve derneğin bulun-
duğunu belirterek, yaşanan sorun-
ların yalnızca Manisa’nın değil, 
Türkiye genelindeki yerel basının 
ortak sorunu olduğunu vurguladı. 
Aydın, federasyona bağlı tüm 
cemiyet ve derneklerin katılımıyla 
topyekûn bir ortak basın açıklaması 
yapılmasının da planlandığını ifade 
ederek, “Yerel basın artık dağınık 
değil, tek ses olacak” mesajını verdi. 
SORUNLAR ANKARA GÜNDEMİNE 
TAŞINACAK 
Toplantıda alınan karar doğrul-
tusunda, dile getirilen tüm sorunların 

rapor haline getirileceği ve Türkiye 
Gazeteciler Federasyonu Genel 
Başkanı Yılmaz Karaca ile birlikte 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkan-
lığı’na iletilmek üzere randevu talep 
edileceği kaydedildi. İsmail Aydın, 

“Yerel basın sustuğunda şehirler ses-
sizleşir, halk haber alma hakkını 
kaybeder. Biz bu sessizliğe izin ver-
meyeceğiz. Sorunlarımızı en üst mer-
cilere taşımakta kararlıyız” dedi. 
HABER MERKEZİ

Manisa eski Tugay Komu-
tanı, Emekli Tuğgeneral 
Naim Babüroğlu, 
Yunusemre Belediyesi 
Kültür Etkinlikleri 
çerçevesinde Manisalı ki-
tapseverlerle buluşarak 
Ulu Önder Mustafa Kemal 
Atatürk’ün hayatını ve 
Cumhuriyet değerlerini 
anlattı. 
 
Yunusemre Belediyesi Kültür Etkinlikleri 
kapsamında Manisa eski Tugay Komu-
tanı, Emekli Tuğgeneral ve yazar Naim 
Babüroğlu, kitapseverlerle bir araya 
geldi. MASKİ İkiz Kuleler Konferans Sa-
lonu’nda gerçekleştirilen söyleşi ve imza 
programına ilgi oldukça yoğun olurken; 
söyleşiyi izleyenler arasında CHP İl 
Başkanvekili Erdem Nalbant, CHP Şe-
hzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen, 

Yunusemre Belediye Başkanvekili Ali 
Kuyumcu, Yunusemre Belediye Başkan 
Yardımcıları Emine Özge Arslan, 
Mehmet Mesut Doğan, Efe Yakkan ve 
Hakan Gürtunca, Atatürkçü Düşünce 
Derneği (ADD) Manisa Şube Başkanı 
Hamza Kopal, ADD Genel Yönetim Ku-
rulu Üyesi Tolga Kale, sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileri, belediye meclis 
üyeleri ve birim müdürleri de yer aldı. 
Söyleşi öncesi konuşan Yunusemre 
Belediye Başkan Yardımcısı Hakan Gür-
tunca, “Bu devlet kolay kurulmadı. 
Bugün burada özgürce nefes alabiliyor-
sak, çevremizdeki ateş çemberine rağ-
men hâlâ dimdik durabiliyorsak, bunu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e borçluyuz. 
Atatürk’ü sadece 10 Kasım’larda an-
makla yetinmemeli; onu 365 gün anla-
yarak ve anlatarak, fikirlerini ve 
değerlerini gelecek nesillere aktar-
malıyız” dedi. 
Yunusemre Belediye Başkanvekili Ali 
Kuyumcu da yaptığı konuşmada, 
“Cumhuriyet; eşitliktir, liyakattir, 
erdemdir ve her neslin sahip çıkması 

gereken büyük bir mirastır. Bu değerli 
söyleşi için kendisine teşekkür ediyo-
rum. Belediye Başkanımız Sayın Semih 
Balaban’ın hepinize sevgi ve selamlarını 
iletmek istiyorum” ifadelerini kullandı. 
ATATÜRK VE CUMHURİYET DEĞER-
LERİNİ ANLATTI 
Konuşmaların ardından kürsüye çıkan 
Emekli Tuğgeneral Naim Babüroğlu, 
‘Atatürk ve Cumhuriyet’ adlı söyleşisini 
gerçekleştirdi. Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kuruluş felsefesi, Atatürk’ün liderliği ve 
Cumhuriyet değerlerinin ele alındığı 
söyleşinin ardından Babüroğlu’na çiçek 
ve plaket takdim edildi. Söyleşinin ardın-
dan ise Naim Babüroğlu kitaplarını imza-
ladı.  Yunusemre Belediyesi Basın 
Bülteni
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Babüroğlu Atatürk ve  
Cumhuriyet değerlerini anlattı  

Yerel basının sorunları  
Cumhurbaşkanlığına taşınacak 

Düşünce Rotası Derneğinden 
bayrak provokasyonuna tepki 
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İnsanları hor, hakîr ve aşağı görmen, senin için tedavisi mümkün olmayan büyük 
bir hastalıktır. Ebû Bekr el-Betâihi “Rahmetullahi aleyh” 

Kağıthane-İstanbul Havalimanı Metro Hattı açıldı (2023) Yavuz Sultan Selim 
Hân’ın Ridaniye Zaferi (1517) 

 

6/1 14/7 16/9

Bir süredir yakalandığı siroz 
hastalığı ile mücadele eden 
gazeteci Hasan Yıldırım, karaciğer 
nakli için donör bekliyor. 
 
Ulusal bir televizyon kanalının İzmir temsilciliği 
görevini yapan 58 yaşındaki Hasan Yıldırım, yaklaşık 
bir sene önce rahatsızlanınca hastaneye başvurdu. 
Yapılan tetkiklerde siroza yakalandığı ortaya çıktı. 
Yüksek moralle mesleğini sürdürmeye devam eden, 
diğer yandan tedavisini de aksatmayan Yıldırım, 
geçtiğimiz ay Ege Üniversitesi Tıp Fakültesinde cer-
rahi operasyon geçirdi. Taburcu olan olan Yıldırım, 
sahadaki görevine geri döndü. Bir süre önce fe-
nalaşan Yıldırım, yeniden hastaneye kaldırılarak 
yoğun bakıma alındı. Doktorları, Yıldırım'ın organ 
nakli olması yönünde karar aldı. 
KARACİĞER NAKLİ GEREKİYOR 
Yoğun bakımda üç gün geçiren Hasan Yıldırım, 
ikamet ettiği Buca'daki evinde artık nakil için gele-
cek sevindirici haberi beklemeye başladı. Ne alkol 
ne sigara hiçbir kötü alışkanlığı olmadığını belirten 
Yıldırım, siroz olduğunu duyduğunda çok şaşırdığını 
ancak moralini yüksek tutarak, doktorlarının da 
tavsiyelerini dinleyerek mesleğini sürdürmeye 
devam ettiğini aktardı. Hastalığının ilerlemesi üzer-
ine doktorlarının organ nakline karar verdiğini be-

lirten Yıldırım, tekrar sağlığına kavuşabilmek için 
karaciğer bağışlayacak donör beklediğini söyledi. 
Meslek hayatı boyunca organ bağışının önemi ile il-
gili çokça haberler yaptığını, farkındalık için yapılan 
etkinliklere destek verdiğini anlatan Yıldırım, maale-
sef ailesinden kimsenin nakil için gerekli şartları 
taşımadığını belirtti. 
Hem İstanbul'dan hem bir süre bulunduğu Manisa'-
dan, İzmirli dostlarından yoğun telefon aldığını 
ifade eden Yıldırım, geçmiş olsun dileğinde bulu-
nan, dualarıyla kendisine destek olan ve moral 
veren herkese teşekkür etti. 
GAZETECİLİKTE 36 YILI GERİDE BIRAKTI 
Meslek hayatına İstanbul'da bir haber ajansında 
başlayan Hasan Yıldırım, uzun yıllar polis muhabir-
liği yaptı. Ailevi sebeplerden ötürü daha sonra Man-
isa'nın Akhisar ilçesine taşındı. Manisa'da mesleğine 
devam eden Yıldırım, yaklaşık 10 yıl önce de İzmir'e 
yerleşti. Yıldırım, halen bir televizyon kanalının 
İzmir temsilciliği görevine devam ediyor.    İHA 

Manisa'da düzenlenen operasyonda 6 bin 71 sentetik ecza ile yakalanan şüpheli tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. 
 
İl Jandarma Komutanlığı Narkotik Suçlar Şube Müdürlüğü ile Yunusemre İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince uyuşturucu veya uyarıcı madde 
imal ve ticareti suçu kapsamında yürütülen çalışmalar neticesinde, M.G. (39) isimli şahsın uyuşturucu madde ticareti yaptığı tespit edildi. 
Şüphelinin dün Yunusemre ilçesindeki ikametinde yapılan aramada 6 bin 71 adet sentetik ecza ele geçirildi. Gözaltına alınan şüpheli, jandar-
madaki işlemlerinin ardından çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak Manisa T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna teslim edildi. İHA 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Manisa dahil 9 
ilde 9 ayrı suç örgütüne yönelik son 2 haftada 
düzenlenen operasyonlarla 89 şüphelinin 
yakalandığını açıkladı. 
 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın paylaştığı bilgilere göre, 9 ilde 9 ayrı suç 
örgütüne yönelik son 2 haftada operasyonlar düzenlendi. Düzenlenen 
operasyonlar ile 89 şüpheli yakalandı. Şüphelilerden 65’i tutuklandı. 
22 şüpheli hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. Diğerlerinin 
işlemleri devam ediyor. İl Jandarma Komutanlıklarınca düzenlenen 
operasyonlarda yakalanan şüphelilerin; Giresun'da sosyal medya 
hesapları üzerinden yatırım danışmanlığı vaadiyle vatandaşları 
dolandırdıkları, Tokat'ta internet siteleri üzerinden yasa dışı bahis oy-
nattıkları ve yasa dışı para transferlerine aracılık ettikleri, Adana ve Di-
yarbakır'da silah kaçakçılığı yaptıkları, Antalya, Manisa, Sivas ve 
Iğdır'da uyuşturucu ticaretini organize şekilde yürüttükleri, Ankara'da 
ise tefecilik yaptıkları tespit edildi. 
Ayrıca şüphelilerin 2017-2025 yılları arasında hesaplarında 7 milyar 29 
milyon TL hesap hareketi olduğu tespit edildi. Mali Suçları Araştırma 
Kurulu (MASAK) incelemesi sonucu şüphelilere ait; 7 adet ev, 5 adet 
arsa, 508 adet banka, 6 adet kripto cüzdan hesabına ve 50 milyon TL 
paraya el konuldu.İHA 
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Manisa’da suç örgütüne operasyon 

6 bin sentetik ecza ile 
yakalanan şüpheli tutuklandı 

Manisa’nın Salihli ilçesinde polis ekipleri 
tarafından zehir tacirlerine yönelik bir 
ikamete düzenlenen operasyonda 11 bin 
adet uyuşturucu hap ele geçirildi. Olayla 
ilgili 1 kişi tutuklandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü KOM Şube Müdürlüğü’ne bağlı 
Salihli Narkotik Suçlarla Mücadele Büro Amirliği ekipleri, uyuş-
turucu madde imal ve ticareti yapan şahıslara yönelik yürüttük-
leri çalışmalar kapsamında operasyon düzenledi. Belirlenen 
adrese yapılan aramada 11 bin adet uyuşturucu hap ele geçirildi. 
Operasyon kapsamında gözaltına alınan Mehmet K., emniyet-
teki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Şüpheli Mehmet 
K., "Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti" suçundan 
çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak Salihli T Tipi Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumu'na teslim edildi.  İHA 

Manisa’da 
zehir  
tacirlerine 
geçit yok 

Gazeteci Hasan Yıldırım, organ 
nakli için donör bekliyor 
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CHP Manisa İl Başkan 
Yardımcısı ve Manisa 
Eczacı Odası’nın önceki 
dönem başkanı Ecz. Meliha 
Nalan Can’ın eşi olan Neşet 
Can, 76 yaşında kronik ra-
hatsızlıklarından dolayı 
hayatını kaybetti.  Man-
isa’da esnaflık yapan Can’ın 
vefatı sevenlerini yasa 
boğarken Can için Hatu-
niye Camii’nde cenaze 
töreni düzenlendi. Cenaze 
törenine CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in yanı 
sıra siyasetçi, partili, esnaf 
ve vatandaş katıldı. Kılınan 
cenaze namazının ardın-
dan Neşet Can, Çatal 
Mezarlığı’nda dualarla 
defnedildi. 

BEKİR KILINÇ’IN ACI GÜNÜ 
Manisa’da önde gelen esnaflarından 
Bekir Kılınç’ın annesi Havva Kılınç da 
hayatını kaybetti. Hatuniye Camiinde 
kılınan cenaze namazı sonrası son yolcu-
luğuna uğurlanan Kılınç’ın tabutuna CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel de omuz 
verdi. Cenaze törenine çok sayıda partili, 
siyasetçi ve sevenleri katıldı. Kırtık 
Mezarlığı’nda son yolculuğuna 
uğurlanan Havva Kılınç’ın tabutuna CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel de omuz 
verdi. MERYEM TUNCER

CHP lideri Özel, Manisa’da 
cenaze törenlerine katıldı 

CHP Manisa İl Başkan Yardımcısı ve Manisa Eczacı 
Odası’nın önceki dönem başkanı Ecz. Meliha Nalan 
Can’ın eşi Neşet Can ile Manisa’nın tanınan esnafların-
dan Bekir Kılınç’ın annesi Havva Kılınç aynı gün hayatını 
kaybetti. Öğle namazına müteakip Hatuniye Camii’nde 
kılınan cenaze namazına CHP Genel Başkanı Özgür Özel 
de katıldı. Çok sayıda siyaset ve sivil toplum kuruluşu 
temsilcisinin yer aldığı cenazede Dindar Şirketler Grubu 
Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir Dindar da hazır 
 bulundu. 

TAZİYE TAZİYE 
CHP Manisa İl Başkan Yardımcısı 

ve Manisa Eczacı Odası’nın  
önceki dönem başkanı  

Ecz. Meliha Nalan Can’ın 
muhterem eşi Neşet Can’ın  

vefatını büyük bir üzüntüyle 
öğrendim.  

Merhuma Allah’tan rahmet;  
kederli ailesine, yakınlarına ve 

sevenlerine başsağlığı  
ve sabır dilerim. 

Mekânı cennet olsun. 
 
 

Dr. Üzeyir Dindar

Manisa’mızın  
önde gelen esnaflarından  

Bekir Kılınç’ın muhterem annesi 
Havva Kılınç’ın  

vefatını büyük bir üzüntüyle 
öğrendim.  

Merhumeye Allah’tan rahmet; 
kederli ailesine, yakınlarına ve 

sevenlerine başsağlığı  
ve sabır dilerim. 

 
Mekânı cennet olsun. 

 
 

Dr. Üzeyir Dindar
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Manisa'nın Alaşehir ilçesi Yeşilyurt Mahalle-
si'nde 45 yıldır kullanılan asbestli içme suyu 
isale hattı MASKİ tarafından yenileniyor. Yak-
laşık 5 bin kişinin yaşadığı mahalle, çalış-
maların tamamlanmasıyla 
sağlıklı ve kesintisiz içme 
suyuna kavuşacak. 
 
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü, halk sağlığını 
önceleyen yatırımlarına Alaşehir 
ilçesinde devam ediyor. Yeşilyurt Ma-
hallesi'nde yaklaşık 45 yıldır kullanılan ve 
sağlığa zararlı olduğu bilinen asbestli 
içme suyu isale hattı yenileniyor. 
Yaklaşık 5 bin nüfusun yaşadığı ma-
hallede, içme suyu deposu ile şebeke 
hattı arasında bulunan bin 800 metrelik 

ana isale hattı MASKİ ekiplerince baştan sona değiştiriliyor. Çalışmaların 
tamamlanmasıyla birlikte mahallede sık sık yaşanan su patlakları ve 
uzun süreli kesintilerin de sona ermesi hedefleniyor. 
MASKİ Genel Müdürlüğü, altyapı yatırımıyla hem içme suyunun 
kalitesini artırmayı hem de mahalle sakinlerine daha güvenli ve 
sürdürülebilir bir içme suyu altyapısı sunmayı amaçlıyor. 

"45 YILLIK SORUNU ÇÖZÜYORUZ" 
Çalışmalarla ilgili bilgi veren MASKİ İçme 
Suyu Daire Başkanı Necip Kurtarıcı, "Alaşe-
hir ilçemize bağlı Yeşilyurt Mahallesi yak-
laşık 5 bin nüfuslu bir yerleşim yerimiz. 
Burada, içme suyu deposundan şebeke hat-
tına kadar uzanan bin 800 metrelik asbestli 
ana isale hattını kendi ekiplerimizle yeniliy-
oruz. 45 yıllık bir sorunu çözüyoruz. Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim 
Dutlulu'nun öncülüğünde, ihtiyaç duyulan 
her noktada çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
Vatandaşlarımızın sorunlarını çözmek için 
gece gündüz çalışmaya devam edeceğiz" 
dedi. . İHA   

Bölge sakinleri, sabah saatlerinden 
itibaren başlayan trafik karmaşasın-
dan ve tırların geçit üzerindeki 
tehlikeli manevralarından şikayetçi. 
Özellikle tırların U dönüşü yaptığı 
esnada trafiğin tamamen kil-
itlendiğini belirten vatandaşlar, ağır 
tonajlı araçların yan yatmasından 
veya üzerlerindeki malzemelerin 
dökülmesinden endişe duyuyor. 
Geçit üzerinde halihazırda onlarca 
kez maddi hasarlı kaza meydana 
geldiğini vurgulayan mahalle sakin-
leri, acil bir çözüm üretilmezse can 
kaybı yaşanmasının kaçınılmaz 
olduğunu ifade ediyor. Yaşanan bu 
krizle ilgili hukuki süreçte önemli bir 
gelişme yaşanmış ve Manisa 1. İdare 
Mahkemesi, 31 Ekim 2025 tarihinde 
verdiği kararla Manisa Organize 
Sanayi Bölgesi’nin (MOSB) yeni geçit 
projesine karşı açtığı davayı reddet-
mişti. Mahkeme, UKOME’nin 10 OSB 
Sokak üzerinde yeni bir hemzemin 
geçit açılması kararını hukuka uygun 

buldu. 
BİLİRKİŞİ SORUNU TESPİT ETTİ 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi’nin 
(UKOME) aldığı karar gereği mevcut hemzemin 
geçitin OSB tarafındaki bir üst sokağından geçit açıl-
ması kararı tren yolunun mülk sahibi OSB tarafın-
dan uygulanmadığı bilgisine ulaşıldı. 16 Eylül 2025 
tarihli bilirkişi raporu, sorunun kaynağını açık şek-
ilde ortaya koydu. Raporda, 
- Mevcut geçitte sanayi araçlarıyla konut trafiğinin 
birleştiği, bunun ciddi güvenlik riski oluşturduğu, 
- Ağır vasıtaların yol yapısını bozduğu, gürültü ve 
hava kirliliğine yol açtığı, 
- Konut bölgelerinde yaşayanların güvenlik 
kaygısının arttığı, 
- Bu nedenle 10 OSB Sokak üzerindeki yeni 

hemzemin geçidin 
açılmasının şehircilik 
ve ulaşım açısından 
doğru bir adım 
olduğu, 
- Demiryolu hattının 
tali bir hat olduğu 
için geçidin açıl-
masının tren trafiğini 
olumsuz etkilemeye-
ceği vurgulandı. 
Mahkeme de bu 
teknik bulgulara 
dayanarak, yeni 
geçidin açılmasının 
önünde hukuki bir 
engel olmadığına 
hükmetti. 

BÖLGEDE ALTERNATİF YOL ŞART 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi’nin 
(UKOME) aldığı karar gereği mevcut hemzemin 
geçitin OSB tarafındaki bir üst sokağından geçit açıl-
ması kararı tren yolunun mülk sahibi OSB tarafın-
dan uygulanmadığı bilgisine ulaşıldı. Geçmişte 
sanayi bölgesinde bulunan bir başka geçidin belirsiz 
bir sebeple kapatılması tüm yükü konut bölgesin-
deki bu dar geçide bindirmiş durumda. Vatandaşlar, 
mahkemenin açık hükmüne ve bilirkişinin "güvenlik 
riski" uyarılarına rağmen yeni geçidin hâlâ açılma-
masının can ve mal güvenliğini tehlikeye attığını be-
lirtiyor. Bölge halkı, yetkililerden ve Manisa OSB’den 
mahkeme kararının bir an önce uygulanmasını ve al-
ternatif yolun hizmete girmesini bekliyor.  
HABER MERKEZİ 

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü 
tarafından temin edilen Mobil 
Rahim Ağzı Kanseri Tarama Aracı, 
düzenlenen törenle hizmete 
alındı. Araçla özellikle kırsal ve 
ulaşımı zor bölgelerde yaşayan 
kadınlara ücretsiz tarama hizmeti 
sunulacak. 
 
Ulusal Kanser Tarama Programı kapsamında, 
toplumda serviks (rahim ağzı) kanseri sıklığını azalt-
mak ve tarama hizmetlerini daha geniş kitlelere 
ulaştırmak amacıyla Manisa İl Sağlık Müdürlüğü’ne 
ait Mobil Kanser Tarama Aracı hizmete girdi. 
İl Sağlık Müdürlüğü bahçesinde düzenlenen 
hizmete alım törenine, Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan’ın eşi Dr. Ruhan Özkan da katıldı. Özel olarak 
dizayn edilen mobil tarama aracıyla, Manisa 
genelinde özellikle ulaşımı zor olan köy ve kırsal 
alanlarda erken teşhis amacıyla tarama yapılacak. "ERKEN TANI İLE ÖLÜM ORANLARI CİDDİ ŞEK-

İLDE AZALTILABİLİYOR" 
Mobil tarama aracına ilişkin bilgi 
veren Manisa İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, 
serviks kanserinin kadınlarda 
dünya genelinde en sık görülen 
dördüncü kanser türü olduğunu 
belirtti. Türkiye’de de en sık 
görülen ilk 10 kanser arasında yer 
aldığını ifade eden Zeren, tarama 
yöntemleri sayesinde erken tanı 
konulduğunda hastalığa bağlı 
ölüm oranlarının büyük ölçüde 
azaltılabildiğinin bilimsel olarak 
kanıtlandığını vurguladı. 
"30-65 YAŞ ARASI KADIN-
LARA ÜCRETSİZ TARAMA" 
Ulusal Kanser Tarama Programı 

kapsamında serviks kanseri taramasının, 30-65 yaş 
arasındaki kadınlara 5 yılda bir HPV-DNA testi ile 
yapıldığını hatırlatan Zeren, bu hizmetin Aile Sağlığı 
Merkezleri, KETEM’ler, Sağlıklı Hayat Merkezleri ve 
mobil tarama araçlarında ücretsiz olarak sunul-
duğunu söyledi. 
"MANİSA TARAMADA TÜRKİYE’NİN EN 
BAŞARILI İLLERİNDEN" 
Manisa’nın rahim ağzı kanseri taramalarında Türkiye 
genelinde başarılı bir konumda olduğunu ifade 
eden Zeren, "2025 yılında hedef nüfusumuzun 
yüzde 98’ine ulaşarak 76 bin 577 kadının taramasını 
gerçekleştirdik. Bu rakamla büyükşehirler arasında 
en fazla, Türkiye genelinde ise üçüncü en fazla 
tarama yapan il olduk" dedi. 
"KIRSAL VE DEZAVANTAJLI GRUPLARA  
ULAŞILACAK" 
Mobil HPV tarama aracının, kanser taramalarında 
hizmet ağını genişletmek ve özellikle kırsal bölgel-

erde yaşayan, sağlık hizmetlerine erişimde zorluk 
yaşayan vatandaşlara ulaşmak amacıyla Manisa’ya 
kazandırıldığını belirten Zeren, araçta vatandaşların 
diğer kanser taramaları hakkında da bilgilendirile-
ceğini ve gerekli yönlendirmelerin yapılacağını 
söyledi. 
SERVİKS KANSERİ FARKINDALIK AYINDA 
HİZMETE BAŞLADI 
Serviks Kanseri Farkındalık Ayı kapsamında hizmet 
vermeye başlayan mobil tarama aracının Manisa’ya 
hayırlı olmasını dileyen Zeren, erken teşhisin hayat 
kurtardığını bir kez daha hatırlattı.    İHA 
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Mobil Kanser Tarama 
Aracı hizmete girdi 

Muradiye’deki hemzemin geçit faciaya davetiye çıkarıyor! 
Manisa’nın Yunusemre ilçesine bağlı Muradiye Mahallesi’nde, Karaali 
istikametine giden yol üzerinde yer alan hemzemin geçit, mevcut 
araç trafiğini kaldıramayarak bölge halkı için büyük bir güvenlik 
tehdidi oluşturmaya devam ediyor. Her gün binlerce aracın geçtiği bu 
dar noktada, fabrikalara ait ağır vasıtalar ile okul servislerinin ve 
binek otomobillerin aynı yolu kullanmak zorunda kalması faciaya 
davetiye çıkarıyor. 

45 yıllık içme suyu hattı yenileniyor 
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Manisa İl Tarım ve Orman 
Müdürü Mehmet 
Karayılan, Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından "B-
Reçete" uygulamasıyla il-
gili olarak "Reçetesiz bitki 
koruma ürünü satan, satış 
ve kullanım kayıtlarını tut-
mayan işletmelere kanun 
kapsamında idari yaptırım 
uygulanacaktır" dedi. 
 
Tarladan sofraya izlenebilir ve 
sürdürülebilir sistem hedefi kapsamında 
Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından "B-
Reçete" uygulamasının 1 Temmuzdan 
itibaren 81 ilde zorunlu olarak uygulan-
ması planlanıyor. Konuya ilişkin açıkla-
malarda bulunan Manisa İl Tarım ve 
Orman Müdürü Mehmet Karayılan; 
"Bakanlığımız tarafından tarladan 
sofraya gıda güvenliği kapsamında bitki 
koruma ürünlerinin yani zirai ilaçların 
hatalı ve gereğinden fazla kullanımı ile 
pestisit (zirai ilaç) kalıntısının önlenmesi, 
çevre ve insan sağlığının korunması ve 
bu konuda denetim etkinliğinin artırıl-
ması amacıyla bitki koruma ürünlerine il-
işkin mevcut kayıt ve izleme 
uygulamalarının B-Reçete Takip Sistemi 
üzerinden elektronik ortama taşınması 
planlanmaktadır. Bitki koruma ürünü 
reçetesi, Bakanlığımızca risk esaslı olarak 
belirlenecek olan aktif maddeler için, 
yetkilendirilmiş bitki koruma ürünü 
reçete yazma yetki belgesine sahip zi-
raat mühendisi tarafından, kayıtlı ürün 
ve alan bilgileri dikkate alınarak sistem 
üzerinden elektronik olarak yazılabile-
cektir. Bu kapsamda ilimizde 831 adet 
reçete yazma yetki belgesine sahip zi-
raat mühendisi bulunmaktadır" dedi. 

1 Temmuz’dan itibaren B-Reçete Sistem-
ine dahil olunacağını açıklayan Karayılan, 
"1 Temmuz’dan itibaren Manisa’daki 
çiftçiler ve zirai ilaç bayileri de B-Reçete 
Sistemine dahil olacaktır. Reçetesiz bitki 
koruma ürünü satan, satış ve kullanım 
kayıtlarını tutmayan işletmelere kanun 
kapsamında idari yaptırım uygulanacak-
tır. Satışı yapılan bitki koruma ürünlerinin 
uygulanması Bakanlıkça yetkilendirilmiş 
uygulama belgesine sahip üretici, pro-
fesyonel ve yardımcı uygulayıcılar 
tarafından gerçekleştirilecektir. B-Reçete 
ve Üretici Kayıt Defteri Takip Sistemi de-
vreye alınmıştır. Sisteme girişler SMS 
doğrulama ile yapılacaktır. İlaç uygula-
maları, hasat bilgileri ve üretici kayıtları 
ürün ve parsel bazında izlenecektir. Bu 
sayede tarımda şeffaflık ve denetim 
artırılacaktır. Bakanlığımız ayrıca İl ve İlçe 

Müdürlükleri, bay-
iler ve yetkili kişiler 
için eğitim çalış-
malarını sürdürmek-
tedir. Bu kapsamda 
Manisa’da 2025 
yılında 503 bitki ko-
ruma ürünleri bayisi 
ile 831 reçete yazma 
yetkilisine eğitim 
düzenlenmiştir. 
Bitki Koruma ürün-
leri uygulayıcı 
eğitimlerimiz 
devam etmektedir. 
B-Reçete Sistemi, 
Manisa tarımı için 
de yeni bir dönemin 
kapısını aralarken, 
hem üreticiyi hem 
tüketiciyi yakından 
ilgilendirmektedir. 

Çiftçilerimizin ve bayilerimizin, 1 Temmuz 
öncesinde sisteme uyum sağlaması 

büyük önem taşımaktadır" ifadelerini 
kullandı.   İHA 

Manisa Elektrik Teknisyenleri Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanı Rıfkı Taşkıncan, mazbatasını aldıktan 
sonra yaptığı açıklamada, “Olağan Genel Kurul 
Seçim toplantımıza katılan ve katılamayan tüm 
üyelerimize teşekkür ederiz. Sizlerin emeği ve yıl-
lardır vermiş olduğunuz katkılar olmadan başarı asla 
kalıcı olamaz. Bu sürecin en kıymetli parçası olan 
desteğiniz, katılımınız ve bize olan güveniniz için 
tek tek teşekkürü bir borç biliyoruz. Siz değerli 
üyelerimizle birlikte büyüyen ve güçlenen bir an-
layışı savunuyoruz. Biz, üyelerimizin olduğu her 
yerde yanlarındayız. Bizlere güvenerek destek 
veren tüm esnaf ve sanatkârlarımıza gönülden 
teşekkür ediyorum. Bu başarı hepimizin. Birlikte 
çalışmaya ve birlikte üretmeye devam edeceğiz. 
Yeni dönemimiz hepimize hayırlı ve uğurlu olsun in-
şallah” dedi. Taşkıncan’ın yönetim kurulunda Turgay 
Dizdar, Şaban Arpa, Muzaffer Koyunsever, Müker-
rem Kuzu, Sergen Yıldırım, Seyfullah Akkuş yer aldı.  
HABER MERKEZİ 

Tüm Muhtarlar Sendikası 
Danışma Kurulu Üyesi Zi-
raat Mühendisi Bedriye 
Pehlivan, kırsal mahalle ve 
kırsal yerleşik alan 
başvuru süresinin 31 Ar-
alık 2025’te sona erecek 
olmasının tarım, hay-
vancılık ve kırsal yaşam 
açısından ciddi mağ-
duriyetlere yol açacağını 
belirterek sürenin uzatıl-
masını talep etti. 
 
Tüm Muhtarlar Sendikası Danışma Ku-
rulu Üyesi ve Ziraat Mühendisi Bedriye 
Pehlivan, kırsal mahalle ve kırsal yerleşik 
alan başvuru süresinin uzatılmaması 
halinde çok sayıda köyün telafisi güç 
sorunlarla karşı karşıya kalacağını 
söyledi. 

6360 SAYILI KANUN KIRSAL YAPIYI 
DEĞİŞTİRDİ 
Pehlivan, 2012 yılında yürürlüğe giren 
6360 sayılı Kanun ile 30 ilde yaklaşık 16 
bin 220 köy ve 1.053 beldenin mahalle 
statüsüne dönüştürüldüğünü hatır-
latarak, bu düzenlemenin kırsal alanların 
idari ve sosyal yapısında köklü değişiklik-
lere neden olduğunu ifade etti. 
YÖNETMELİK KRİTERLERİ ESNEK 
ANCAK UYGULAMA SORUNLU 
15 Nisan 2021’de yürürlüğe giren Kırsal 
Mahalle ve Kırsal Yerleşik Alan Yönet-
meliği ile kırsal mahalle tespitine ilişkin 
kriterlerin belirlendiğini dile getiren 
Pehlivan, kriterlerin tamamının bir arada 
sağlanmasının zorunlu olmadığını, bir 
veya birkaç kriterin yeterli görülebildiğini 
söyledi. 
Başvuru süresinin sona ereceğinden 
haberdar olmayan ya da yeterli bil-
gilendirme yapılmadığı için müracaat 
edemeyen çok sayıda mahallenin bulun-
duğunu vurgulayan Pehlivan, bazı 
başvuruların ise kriterlerin hatalı değer-
lendirilmesi sonucu reddedildiğini be-
lirtti. 

KIRSALDA YAŞAM GİDEREK  
ZORLAŞIYOR 
Büyükşehir Yasası’nın uygulanmasıyla 
birlikte kırsalda yaşayan vatandaşların 
ahır, ağıl ve tarımsal yapılar konusunda 
bürokratik engellerle karşılaştığını ifade 
eden Pehlivan, hayvancılık faaliyetlerinin 
şikâyet konusu edildiğini, su ücretleri ve 
vergilerin kırsal yaşamı zorlaştırdığını 
kaydetti. 
TARIM VE HAYVANCILIK RİSK  
ALTINDA 
Bu durumun tarım ve hayvancılığı olum-
suz etkilediğini söyleyen Pehlivan, kırsal 
nüfusun azalmasının hızlandığını ve üre-
timin zarar gördüğünü dile getirdi. 
Sorunların 2019 yılında yapılan III. Tarım 
ve Orman Şurası’nda da açıkça ortaya 
konulduğunu hatırlattı. 
SINIR MAHALLELER ARASINDA 
 EŞİTSİZLİK VAR 
Büyükşehir meclislerinde onaylanan ve 
onaylanmayan mahalleler arasında belir-
gin farklar bulunmadığını ifade eden 
Pehlivan, birbirine sınır mahalleler 
arasında oluşan bu eşitsizliğin adalet 
duygusunu zedelediğini söyledi. 

SÜRENİN UZATILMASI  
ZORUNLULUK 
Başvuru süresinin uzatılmasının kaçınıl-
maz olduğunu vurgulayan Pehlivan, bu 

adımın kırsal alanlarda üretimin sürmesi, 
nüfusun yerinde tutulması ve mahalleler 
arasındaki eşitsizliklerin giderilmesi açısın-
dan hayati önem taşıdığını belirtti. İHA

Tarımda B-Reçete dönemi başlıyor 

Kırsal mahalle düzenlemesinde süre uzatma talebi 

Manisa Elektrik Teknisyenleri Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Rıfkı Taşkıncan yönetim kurulu üyeleri 
mazbatasını Şehzadeler Seçim Müdürü Nihat Güngör'den aldı. 2. Kez başkan seçilen Rıfkı Taşkıncan, 134 
oyla güven tazelemişti.  

Elektrik Teknisyenleri Odası’nda ikinci Taşkıncan dönemi başladı 
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Türkiye Bisiklet Federasyonu tarafından 
Erzurum’da düzenlenen Snowbike 
Türkiye Bisiklet Şampiyonası’nda Man-
isa’yı temsil eden sporcular, zorlu kış 
şartlarına rağmen önemli dereceler elde 
etti. Yoğun kar yağışı altında, karlı ve 
teknik parkurlarda gerçekleştirilen 
şampiyonada Manisalı sporcular 
sergiledikleri performansla dikkat çekti. 
 
Şampiyonada Nazife Tunçel, Genç Kadınlar kategorisinde Türkiye birincisi olurken, Genel Klas-
man kategorisinde de Türkiye ikinciliği elde etti. Hilal Ece Kesin, Yıldız Kadınlar kategorisinde 
Türkiye ikincisi olarak kürsüye çıkarken, İlknur Buğlem Karataş ise aynı kategoride Türkiye 
dördüncüsü olma başarısı gösterdi. Manisalı sporcuların Snowbike Türkiye Şampiyonası’nda 
elde ettiği bu dereceler, kış bisikleti branşında ilin yükselen grafiğini bir kez daha ortaya koydu. 
MANİSA’DA SPOR ALTYAPISI GÜÇLENİYOR 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, şampiyonada derece elde eden sporcuları ve 
antrenörlerini tebrik ederek şu açıklamalarda bulundu: “Zorlu iklim ve parkur koşullarında mü-
cadele eden sporcularımızın elde ettiği bu başarılar, Manisa’da bisiklet sporunun her geçen gün 
daha güçlü bir altyapıya kavuştuğunun açık göstergesidir. Sporcularımızın yüksek konsantrasy-
onu ve hazırlık sürecinin sahaya yansıması bizleri son derece gururlandırmaktadır. Bu başarıda 
emeği geçen tüm antrenörlerimize ve sporcularımıza teşekkür ediyor, başarılarının artarak 
devam etmesini diliyorum.” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Trendyol 1. Lig'de 23 ve 27. hafta-
lar arasında oynanacak müs-
abakaların programı açıklandı. 
Manisa Futbol Kulübü, yeni haf-
tada 31 Ocak Cumartesi Günü de-
plasmanda Iğdır FK ile 
karşılaşacak. 
 
Zekai Demirgürz 
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), Trendyol 1. 
Lig'de 23-27. haftalar arasında oynanacak mü-
cadelelerin programını duyurdu. 
Trendyol 1. Lig'de 23. hafta programı şöyle: 
 

23. hafta 
30 Ocak Cuma 
20.00 İstanbul-
spor - Hatayspor 
 
31 Ocak 
Cumartesi 

13.30 Iğdır FK - Manisa Futbol Kulübü 
13.30 Erzurumspor FK - Sarıyer 
16.00 Çorum FK - Ankara Keçiörengücü 
19.00 Bodrum FK - Serik Spor 
 
1 Şubat Pazar 
13.30 Sivasspor - Pendikspor 

13.30 Bandırmaspor - Vanspor FK 
16.00 Boluspor - Sakaryaspor 
19.00 Amed Sportif Faaliyetler - Adana Demirspor 
 
2 Şubat Pazartesi 
20.00 Esenler Erokspor – Ümraniyespor 

Manisa FK, Iğdır FK’ya konuk olacak 

Yıldızspor 45 FK altyapısından 
yetişen U16 Takımı oyuncusu 
Evren Rüzgar Kasırga, gösterdiği 
başarılı performansın ardından 
Trendyol 1. Lig ekiplerinden 
Manisa Futbol Kulübü 
altyapısına transfer oldu. 
Altyapı Sorumlusu Turhan 
Özkan, transferin kulüp adına 
gurur verici olduğunu ifade etti. 
 
Altyapı çalışmalarını kararlılıkla sürdüren Yıldızs-

por 45 Futbol Kulübü, Türk futboluna yetenekli 
oyuncular kazandırmaya devam ediyor. Kırmızı-
siyahlı kulübün U16 Takımı’nda forma giyen Evren 
Rüzgar Kasırga, Trendyol 1. Lig ekiplerinden Man-
isa Futbol Kulübü altyapısına transfer oldu. Yıldızs-
por 45 FK altyapısından yetişerek dikkatleri 
üzerine çeken genç futbolcu, gösterdiği perfor-
mansın ardından Manisa FK’nın radarına girdi. 
Gerçekleşen transferin hem oyuncu hem de kulüp 
adına önemli bir adım olduğu ifade edildi. 
ÖRNEK BİR SPORCU OLDU 
Transferle ilgili değerlendirmelerde bulunan 
Yıldızspor 45 FK Altyapı Sorumlusu Turhan Özkan, 
altyapıdan oyuncu yetiştirmenin kulübün temel 
hedeflerinden biri olduğunu vurguladı. Özkan, 
“Rüzgar, altyapımıza katıldığı günden bu yana 
çalışma disiplini, karakteri ve gelişime açık 

yapısıyla örnek bir sporcu 
oldu. Böyle önemli bir kulübe 
transfer olması hem kendisi 
hem de kulübümüz adına 
gurur verici. Yıldızspor 45 FK 
olarak altyapıdan oyuncu 
yetiştirip üst seviyelere 
kazandırmaya devam ede-
ceğiz,” dedi. Yıldızspor 45 FK 
yönetimi, genç oyuncuya 
yeni kulübünde başarılar dil-
erken, altyapıdan çıkan fut-
bolcuların üst liglere 
kazandırılmasının doğru 
yolda olduklarının göstergesi 
olduğunu belirtti.  
HABER MERKEZİ 

Yıldızspor 45 FK’dan Manisa FK’ya transfer 

Manisalı sporcular Snowbike 
Şampiyonası’nda zirveye çıktı 

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu 
(TÜSF) tarafından düzenlenen Üniver-
sitelerarası Kick Boks Türkiye Şampiy-
onası’nda Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ), kazandığı madalyalarla dikkat 
çekti. 
 
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen şampiyonaya, 92 üniver-
siteden 313 erkek ve 248 kadın olmak üzere toplam 
561 sporcu öğrenci katıldı. Kıyasıya mücadelelere 
sahne olan organizasyonda MCBÜ sporcuları önemli 
dereceler elde etti. 
Müsabakalarda kadınlar K1 kategorisinde mücadele 
eden MCBÜ’lü sporcular, kazandıkları 2 altın ve 1 bronz madalya ile bu kategoride Türkiye şampiyonu oldu. Erkek-
lerde ise K1 kategorisinde 1 altın, 1 gümüş ve 1 bronz madalya kazanan MCBÜ sporcuları, Point Fighting kate-
gorisinde de 1 gümüş madalya elde etti. Bu sonuçlarla erkekler K1 kategorisinde Türkiye üçüncülüğü geldi. Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi şampiyonayı toplamda 3 altın, 2 gümüş ve 2 bronz madalya ile tamamladı. İHA 

Manisa'da amatör sporun gelişimine katkı 
sağlamak amacıyla Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ile Manisa Amatör Kulüpler Birliği 
iş birliğinde önemli bir organizasyona imza 
atılıyor. Kentte faaliyet gösteren amatör 
spor kulüplerinin başkan ve yöneticileri, 
kahvaltı programında bir araya gelecek. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu'nun ev 
sahipliğinde düzenlenecek buluşma, 21 Ocak Çarşamba günü 

(bugün) saat 10.00'da Giritligil Hotel'de gerçekleştirilecek. Programda amatör sporun Manisa'daki mevcut durumu, 
kulüplerin yaşadığı sorunlar, ihtiyaçlar ve çözüm önerileri ele alınacak; kulüp temsilcileri arasında karşılıklı görüş 
alışverişi yapılacak. Manisa Amatör Kulüpler Birliği Başkanı Mehmet Salih Pektaş, buluşmanın önemine dikkat çek-
erek şu ifadeleri kullandı: "Amatör spor, Manisa'da binlerce gencimizin hayatına dokunan çok kıymetli bir alan. 
Büyükşehir Belediyemizin desteğiyle kulüplerimizle bir araya gelerek sorunları ortak akılla konuşmak, çözüm üret-
mek istiyoruz. Bu birliktelik, amatör sporun güçlenmesi adına son derece değerlidir." HABER MERKEZİ 

MCBÜ’den Kick Boks’ta büyük başarı 

Başkan Dutlulu amatör spor 
kulüplerini ağırlayacak 
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Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, il genelinde 
faaliyet gösteren amatör 
spor kulüplerinin yönetici-
leriyle bir araya geldi. 
Manisa’daki amatör spor 
kulüplerinin sorunları, 
ihtiyaçları ve çözüm öneri-
lerinin ele alındığı buluş-
mada konuşan Başkan 
Dutlulu, bu yıl amatör 
sporlara olan desteği yak-
laşık 3 kat artırarak 12 mi-
lyon TL’ye çıkardıklarını, 
gençlerin kötü alışkanlık-
lara sapmaması için spora 
daha çok yatırım yapıl-
ması gerektiğini  
vurguladı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa'da amatör sporun gelişimine 
katkı sağlamak amacıyla Büyükşehir 
Belediyesi ile Manisa Amatör Kulüpler 
Birliği iş birliğinde önemli bir organizasy-
ona imza atıldı. Amatör spor kulüplerinin 
sorunlarının ve beklentilerinin konuşul-
duğu toplantıda önemli açıklamalarda 
bulunan Büyükşehir Belediye Başkan 
Besim Dutlulu, belediyelerin profesyonel 
spor kulüplerine doğrudan maddi destek 
vermesini doğru bulmadığını belirterek, 
“Burası büyük bir şehir. Evet, profesy-
onel liglerde takımlarımızın olması lazım. 
Futbolda, baskette, voleybolda. Ama bu 
işler yapılacaksa kesinlikle sponsorlarla 
yapılmalı. Belediyelerin spor konusunda 
tüm kaynaklarını amatör sporcular için, 
gençler için harcaması gerektiğini 
düşünüyorum” dedi. 
“SPOR YAPAN GENÇ UYUŞTURUCU-
DAN UZAK DURUR” 
Gençlerin sporla uğraşmasının toplumsal 

sorunların çözümünde önemli rol oy-
nadığına işaret eden Dutlulu , “Amacımız 
gençlerimiz spor yapsın. Bunda tek bir 
sebep var. Spor yapan insan sağlıklı in-
sandır. Spor yapan insan uyuşturucudan 
uzak durur. Bakın şu anda Türkiye'nin 
gündemi ne? Genç yaşta, 15-16 yaşında 
insanlar birbirini öldürüyor. Bunlar hep 
ailelerinin ilgisizliğinden, çocukların 
sağlıklı bir sosyal ortam bulamamasın-
dan. Biz şunun Amatör spor kulüpleri 
son derece kıymetli ki bizim için. Eğer 
ileride sağlıklı nesiller olacaksa, eğer 
ileride birbirleriyle doğru iletişim kura-

bilen; şiddetle değil, birbiriyle konuşarak 
sorun çözebilen nesiller oluşturacaksak 
inanın siz amatör spor kulüplerinin bu 
süreçte çok önemi var. Sizin altyapıların 
12'lerin, 17'lerin, 15'lerin yaş gruplarının 
çok büyük etkisi var” diye konuştu. 
AMATÖR SPORA DESTEK ÜÇ KAT 
ARTTI 
Amatör kulüplerin tek başına ayakta 
kalma şansının olmadığını da belirten 
Başkan Dutlulu, “2025 yılında yaptığımız 
maddi destek, Ferdi Başkan zamanında -
kendisine çok teşekkür ediyorum ve rah-
metle anıyorum- 4 milyon 600 bin iken 

bu sene sizlere yapacağımız desteği 12 
milyon 750 bin liraya çıkartmış bulunuy-
oruz. 3 katınna yakın bir artış gerçek-
leştirdik. İnşallah bundan sonra 
profesyonel sporlara desteği biraz daha 
azaltarak, onları sponsorlara teslim ed-
erek biz amatör kulüplere olan desteği 
önümüzdeki senelerde katlayarak pay 
edeceğiz. Amatör kulüplerin tek başına 
ayakta kalma şansı yok. Amatör kulüpler 
ayakta kalacaksa devletin, belediyelerin, 
spor bakanlığın, müdürlüklerin bu kulüp-
lerin yanında olması lazım. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi bundan sonra am-
atör spor kulüplerinin yanında olmaya 
devam edecek” ifadelerini kullandı. 
“KAYNAKLAR AMATÖR KULÜPLERE 
HARCANACAK” 
Akhisar Belediye Başkanlığı döneminde 
bu anlayışı hayata geçirdiklerini belirten 
Dutlulu, “Belediye Spor Derneğimizi 28 
branşta gençlerimizi yetiştiriyorduk. 
Çünkü okçuluk, güreş, atletizm bu tarz 
sporlar özellikle küçük yerlerde belediye 
desteği olmadan hayatta kalma şansı 
yoktu. Bir de amatör branşlara maddi 
destek vermeye başlamıştık. Ve ben 
bunun doğru da bir yöntem olduğunu 
düşünüyordum. Şimdi Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı oldum. Biz Manisa 
Büyükşehir Belediyesi olarak bundan 
sonra tüm gücümüzle gençlerimizin am-
atör sporlara yönelmesi, yüzmesinden 
diğer branşlara, okçuluğa, güreşe bu tarz 
amatör sporlara yönlendirilmesi için 
kendi belediye bünyemizdeki 
kulübümüzle beraber çalışmalarımızı ya-
pacağız. Bizim kaynaklarımızın bir kısmı 
buraya gidecek. Ama kaynaklarımızın 
asıl kısmı sizlere Manisa'daki tüm amatör 
spor kulüplerine gidecek” şeklinde 
konuştu. 
AMATÖR SPORA DESTEKLER  
ARTACAK 
Spor kulüplerinde hayata geçirilecek 
projelerden de bahseden Dutlulu, söz-
lerini şöyle sürdürdü: “Ulaşım desteğini 
başlattık. Amatör kulüplerimize ulaşım 
desteği vereceğiz. Bunu da sürekli hale 
getireceğiz. Burada da Büyükşehir 
Belediyesi yanınızda olacak. Malzeme 

dağıtımı devam edecek. Haziran ayı 
itibariyle yeni sezon başlangıcından 
malzeme dağıtımını da gerçekleştire-
ceğiz. Ve bizim için çok önemli. Ne yazık 
ki tesislerimiz istenilen seviyede değil. 
Amatör maç yapılacak birçok ilçede yer 
bulamıyoruz. Çok fazla sayıda su çim 
saha yapılmış ama ne yazık ki planlama 
programlama olmadığı için bakanlıkta bir 
ilçeye gidiyorsunuz, yedi tane suni çim 
sahası var. Başka bir ilçeye gidiyorsunuz, 
hiç suni çim sahası yok. Bir yere gidiyor-
sunuz, üç tane bir ilçede üç tane kapalı 
yüzme havuzu var. Küçük bir ilçe, koca 
bir ilçeye gidiyorsunuz. İsim vermeden 
söylüyorum bunları ama bunların hepsi 
bende bilgi olarak var. Büyük bir ilçe 
gidiyorsunuz, kapalı bir yüzme havuzu 
dahi yok. Küçük ilçeye yapıldığı için ka-
palı yüzme havuzu da çalıştırılamıyor. 
Talep yok, öğrenci yok. Başka bir yere 
gidiyorsunuz, tenis kortları yapılmış, 
öğrenci yok. Biz 17 ilçede, sizlerin de 
belki bir kısmınız denk gelmiştir.17 ilçede 
oradaki belediyelerimizde, oradaki 
müdürlüklerimizde, daire başkanlık-
larımızda beraber tespit çalışması yaptık. 
Tüm o tespitler sona erdi. Şu anda imalat 
aşamasındayız. 17 ilçemizdeki zemini 
bozulmuş halı sahaları, zemini bozulmuş 
spor salonları, eksiklikleri olan spor tesis-
leri bunların hepsinde yenileme çalış-
malarına başlıyoruz.. 2026 yılı hizmet yılı 
olacak, yatırım yılı olacak.” 

“ŞAMPİYON KULÜPLERE 
PRİM VERİLSİN” 
15 yıldır Manisa'da Büyükşehir 
bazında hiçbir zaman servis 
desteği sağlanmadığını ifade 
eden Manisa Amatör Spor Kulü-
pleri Federasyonu Başkanı Erol 
Timur ise “Sağ olsun Büyükşehir 
Belediye Başkanımıza gidince o 
da bize ekibiyle beraber çalışarak 
bize bu imkanı sağladı. Çok 
teşekkür ediyorum başkanımıza. 
Ayrıca Başkanımızdan bir dileğim 
şampiyon olan kulüplerimizin 1. 
amatör, 2. amatör, süper amatör 
ve inşallah bu sene Manisa'dan 
bir takım 3. lige çıkarsa onları 
ufak da olsa şampiyonluk primi 
vermesini rica ediyorum” dedi. 
Programa Manisa genelindeki 
125 spor kulübünün temsileri 
katıldı.  

Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu: 

Bağımlılıkla mücadele için 
spora yatırım yapmak şart 

Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası (MESO) Başkanı Bahattin 
Akyüz ve yönetim kurulu üyeleri 
Şehzadeler Seçim Müdürü Nihat 
Güngör'den mazbatasını alarak 
görevlerine resmen başladı. 
2005 yılından beri başkanlık 
yapan Bahattin Akyüz, 15 Ocak 
2026 tarihinde yapılan genel ku-
rulda 696 oyla yeniden başkan 
seçilmişti.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahat-
tin Akyüz, mazbata aldıktan sonra yaptığı açıkla-
mada, “Esnafımızın emeğini, alın terini ve 
geleceğini önceleyen bu yolda; birlik, beraberlik 
ve dayanışma içinde çalışmaya devam edeceğiz. 
Yeni dönemin odamıza, esnaf ve sanatkâr cami-
amıza hayırlı olmasını diliyoruz. Manisa Esnaf 

Sanatkarlar Odası Başkanlığı seçimlerinde bizlere 
güvenerek destek veren tüm esnaf ve sanatkâr-
larımıza gönülden teşekkür ediyorum. Bu başarı 
hepimizin. Birlikte çalışmaya, birlikte üretmeye ve 
Manisa esnafı için daha güçlü yarınlar inşa etmeye 
devam edeceğiz. Şehrimize ve esnafımıza hayırlı 
olsun” dedi.  
YÖNETİM KURULU ÜYELERİ  
Başkan Bahattin Akyüz’ün yönetim kurulunda 
Halil Erkan, Ercan Karataş, Semra Kocabekirler, 

Orçun Demirtaş, Меhmet Ali Avcul, Hakan Uzun, 
Saffet Mutlu, Ayşegül Ergül, Feti Göker, Burak 
Dursun yer aldı. Yedek Üyeler:  Metin Oktay 
Özdemir, Ertuğrul Göktekin, Cem Aksangör, Halil 
Alper Kılabaz, Cihan Artürk, Mashar Akgün, Fatih 
Geçmiş, Burak Aydın, Меhmеt Nuri Ocaklı, Eren 
Tunbalı, İzel Yazıcılar. Denetim Kurulu üyeleri:  
Giray Gündüz, Yasemin Garip Yaprak, İsmail Çağıl, 
yedekler üyeler: Melek Kükrek, Arzu Sever, Kemal 
Dereli yer aldı. 

MESO Başkanı Akyüz mazbatasını aldı  
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Bel ağrıları, günlük yaşamı en fazla etk�leyen 
sağlık sorunlarından b�r�. Özell�kle yanlış 
oturma ve duruş alışkanlıklarından kaynakla-
nan bu sorunlar �ç�n genell�kle “bel fıtığı” n�te-
lemes� yapılıyor. Ancak uzmanlar, bel 
ağrılarının her zaman fıtık kaynaklı olmadı-
ğını, bu konuda hek�m kontrolünün öneml� 
olduğunu bel�rt�yor. Man�sa Özel Grandmed�-
cal Hastanes� Bey�n ve S�n�r Cerrah�s� Uzmanı 
Op. Dr. Ömer Emre Yağlı, konuya �l�şk�n yap-

tığı değerlend�rmede, “Her bel ağrısı fıtık an-
lamına gelmez. Kas spazmları, yanlış duruş ve 
oturma alışkanlıkları, ağır kaldırma, omurga 
eğr�l�kler� ya da farklı omurga hastalıkları da 
benzer ş�kâyetlere yol açab�l�r. Bu nedenle 
hastaların kend� kend�ne teşh�s koymaya ça-
lışması ya da sadece kulaktan dolma b�lg�lerle 
hareket etmes� doğru değ�ld�r. Özell�kle 18 
yaş altında ve 50 yaş üstünde yen� ortaya 
çıkan; �st�rahatle azalmayan ve gece uykudan 

uyandıran, beraber�nde 
ateş, üşüme ve gece ter-
lemes� olan, bacaklarda 
uyuşma ve kuvvets�zl�k 
h�ss� �le beraber yaşanan 
ağrılarda vak�t kaybet-
meks�z�n hek�me başvu-
rulması gerekl�d�r” ded�. 
TEDAVİ İÇİN ERKEN 
TEŞHİS ÖNEMLİ 
Kes�n tanı �ç�n mutlaka 
uzman hek�m muayene-
s�n�n ve gerekl� görüntü-
leme yöntemler�n�n 
önem�ne değ�nen Yağlı, 
“MR, BT g�b� radyoloj�k 

tetk�kler hek�m�n kl�n�k muayenes�yle b�rl�kte 
değerlend�r�ld�ğ�nde doğru tanıya ulaşılır. 
Böylece gereks�z tedav� yöntemler�n�n önüne 
geç�lm�ş olur” d�ye konuştu. Erken başvuru-
nun tedav� sürec�nde bel�rley�c� olduğunu ha-
tırlatan Yağlı, şu değerlend�rmelerde 
bulundu: “Bel fıtığı ya da başka nedenlerden 
kaynaklanan bel ağrılarında erken dönemde 
başvuran hastalarda tedav� çok daha hızlı ve 
etk�n sonuç ver�r. Erken tanı sayes�nde cerra-
h�ye gerek kalmadan f�z�k tedav�, �laç teda-
v�s�, yaşam tarzı düzenlemeler� ya da egzers�z 
programları �le hastaların yaşam kal�tes� artırı-
lab�l�r. Ancak �hmal ed�len vakalarda ş�kâyet-
ler �lerleyerek cerrah� müdahale gerekeb�l�r.” 
AĞRILARA KARŞI DÜZENLİ EGZERSİZ 
ŞART 
Hastalara bel ağrılarına karşı öner�lerde de 
bulunan Op. Dr. Yağlı, “Uzun sürel� oturma, 
ağır yük kaldırma, yanlış poz�syonda çalışma 
g�b� alışkanlıklar bel sağlığını olumsuz etk�ler. 
Düzenl� egzers�z, k�lo kontrolü ve doğru 
duruş alışkanlıkları �se bel ağrılarından korun-
mada en etk�l� yöntemlerd�r” şekl�nde  
konuştu.  
HABER MERKEZİ 

Man�sa’nın Yunusemre �lçe-
s�nde kurulan buz p�st�, 23 
Ocak Cuma günü kapılarını 
açmaya hazırlanıyor. Şe-
h�rde �lk kez hayata geçecek 
olan buz paten� p�st� daha 
açılmadan Man�salı vatan-
daşlarda heyecan  
yarattı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Man�sa’nın Yunusemre �lçes� Yen� Mahal-

le’de bulunan Esk� Tabakane arsası üzer�ne 
kışı daha renkl� ve eğlencel� hale get�rmek 
�ç�n buz paten� p�st� kuruldu. Şeh�rde b�r �lk� 
gerçekleşt�ren organ�zasyon, hem kış spor-
larını Man�salı vatandaşlarla buluşturarak 
eğlencel� vak�t geç�rmek �steyenlere hem 
de buz paten� öğrenmek �steyenlere fırsat 
verecek. 23 Ocak Cuma günü kapılarını 
açacak olan organ�zasyon, 20 Mart’a kadar 
h�zmet vermeye devam edecek. Daha açıl-
madan çocuklarda, gençlerde ve kış spor-
ları tutkunlarında heyecan yaratan p�st�n 
Man�salı vatandaşlar tarafından yoğun �lg� 
görmes� beklen�yor. G�r�ş ücretler� de bel�r-
lenen p�stte yet�şk�nler �ç�n g�r�ş ücret� 250 
TL, çocuklar �ç�nse 200 TL olacak. 

Manisalılar “buz 
pistine” kavuşuyor 

Man�sa Özel Grandmed�cal Hastanes� Bey�n ve S�n�r Cerrah�s� Uzmanı Op. Dr. Ömer Emre Yağlı, 
toplumda çok sık görülen bel ağrılarının her zaman fıtık kaynaklı olmadığını, doğru tanının  
tedav� açısından çok öneml� olduğunu söyled�. Yağlı, hastaların kulaktan dolma b�lg�lerle  
hareket etmek yer�ne mutlaka b�r hek�me başvurmaları gerekt�ğ�n� kaydett�. 
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Kulaktan dolma bilgiler 
bel fıtığı riskini büyütüyor 

Bey�n ve S�n�r Cerrah�s� Uzmanı Op. Dr. Ömer Emre Yağlı


